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Потпредседник Владе Србије Александар Вучић изјавио је након добијања награде за
Најевропљанина године да га боле повици "Вучићу, усташо" који су се могли чути на
данашњем протестоном скупу у Београду, јер су, како је рекао, читаву његову породицу
побиле усташе.

  

  

- Не желим да говорим о увредама. Читаву моју породицу су усташе побиле, и јако ми је
тешко кад чујем нешто овако. Једино што могу да кажем о том скупу је да су грађани
Србије показали шта о њему мисле тиме што су у далеко већем броју посетили
предизборни скуп Српске напредне странке у земунском насељу Алтина - рекао је
Вучић.

  

Први потпредседник Владе Александар Вучић у изјави за РТС поручује да не замера
никоме ко је данас из Београда са скупа против бриселског споразума упутио претње.

  

Вучић: Већина разуме оно што радимо

  

"Мислим да су грађани Србије на најбољи могући начин реаговали, могли сте да видите
колико је људи дошло на скуп и мислим да је то апсолутно најбоља реакција људи у
Србији", рекао је Вучић наводећи да већина људи у Србији разуме да Влада ради
најбоље за земљу и најбоље за наш народ. 

  

Први потпредседник Владе каже да никоме од њих не замера ништа јер, како је рекао,
можда неки од њих и верују у то што говоре.
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  "Колико ми је чиста савест и колико сам поносан на борбу како бисмо урадили највише закосовско-метохијске Србе показује и чињенинца да ћу у недељу без обзира на све штоби неки говорили отићи не само у Лепосавић већ и у Косовску Митровицу спреман дачујем све тешке речи и уверен да ће неки хтети да чују и аргументе који су другачијипонекад ми се чини озбиљнији", рекао је Вучић.  "Трудићу се да објасним да је Србија дала и учинила најбоље што је могла и да свомнароду жели све најбоље, да ће са својим народом у будућности радити и да ћемоуспети да сачувамо и Устав а истовремено се понашати у складу са интересима некихбудућих генерација", рекао је Вучић.  То заначи да ћемо бринути о реформама, модернизацији и напретку Србије, кажевицепремијер.  "Мој посао је да се борим за грађане Србије и сигуран сам да ће грађани знати то даоцене", истакао је Вучић.  Вучић примио награду "Најевропљанин године"  БЕОГРАД – Први потпредседник владе Александар Вучић поручио је данас да је уверенда ће Србија увек штитити своје интересе, ићи путем напретка и бити поуздан партнерсвим европским пријатељима.  

  Вучић је, примајући награду „Најевропљанин године” коју додељује Прва европска кућа,захвалио свима који су подржали њихов рад, који препознају борбеност и страст у жељида се помогне свом народу и земљи и да Србија крене бољим путем и буде модернадржава.  „Као што је уводничар рекао да се за Вучића не зна да ли ће завршити под копитама илина коњу - не мислим да је то много важно и ако сам ближи ономе да ће бити оно прво -уверен сам да ће Србија бити на коњу будућности и изнад свега и свих и да Србију никоне може да победи. То смо показали и борбом против корупције и криминала и данас јесвима јасно да је Србија јача од свих, свега и да не могу да је победе”, рекао је Вучић.  (РТС-Танјуг-Блиц)  
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